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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 7 DE MARÇO DE 2022.

	PRESIDÊNCIA:
	Vereador RODRIGO RODRIGUES




	SECRETARIA:
	Vereadora CLÁUDIA MARIA GABRIEL



Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, foi realizada a 5ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa, da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados. Com a presença dos vereadores Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Cláudia Maria Gabriel (Cláudia Gabriel), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani), Rodrigo Rodrigues (Palhinha), Silvio dos Santos (Silvio) e Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo), o Presidente instalou a sessão e colocou em votação a suspensão por 30 minutos, conforme o Artigo 119 do Regimento Interno, para realizar as atividades alusivas ao Dia Internacional da Mulher em seguida, convidou para ocupar a mesa principal e conduzir os trabalhos as vereadoras Alessandra Lucchesi, Cláudia Gabriel, Erika da Liga do Bem e Rose Ielo, foi realizada a entrega de moções coletivas, aprovadas na sessão ordinária de 3 de março, a 11 mulheres indicadas por cada vereador e que inspiram e demonstram importância da mulher para a coletividade. Foram homenageadas: Alda Luisa de Carvalho, Aline Jovencio, Dra. Cláudia Rodrigues Caldas Lourenção, Dra. Cristina Escher, Eliete Maria Malvina Trombini, Irmã Fátima Garcia Leal, Maria José Bertocchi, Patrícia Dias Almeida, Profª. Dra. Rejane Maria Tommasini Grotto, Simonetta Pucciarini da Cunha e Wanderleid Aparecida Vendrame. Ato contínuo, foi realizada foto coletiva e houve apresentação do coral formado pelas servidoras. Após, foi anunciado a exibição de um vídeo realizado com o intuito de exaltar a luta, o serviço e a superação das mulheres. Ao término da suspensão, o Presidente colocou em votação a ata da Sessão Ordinária realizada em 3 de março de 2022, que foi aprovada pela unanimidade dos vereadores. Logo após, solicitou à Secretária que procedesse a leitura das correspondências recebidas: da Concessionária Rodovias do Tietê para Presidente e Vereadores, encaminhando o relatório fotográfico das implantações dos postes de iluminação na Rodovia Gastão Dal Farra (SPA 241/300). Não houve projeto protocolado. Proposituras apresentadas: Requerimento de Pesar: nº 10. Requerimentos apresentados e aprovados: dos vereadores Silvio e Palhinha nº 98; do vereador Silvio nºs 99 e 106; dos vereadores Alessandra Lucchesi e Lelo Pagani nºs 100 e 101; dos vereadores Silvio, Sargento Laudo e Cláudia Gabriel nº 102; do vereador Cula nº 103; da vereadora Cláudia Gabriel nº 104; dos vereadores Lelo Pagani e Alessandra Lucchesi nºs 105 e 107; do vereador Sargento Laudo nºs 109, 110 e 112; do vereador Abelardo nº 111. Moção apresentada: dos vereadores Lelo Pagani e Alessandra Lucchesi nº 26. Indicações apresentadas: do vereador Cula nº 24; da vereadora Cláudia Gabriel nºs 25 e 26; do vereador Sargento Laudo nº 27. Fizeram uso da palavra no Pequeno Expediente os vereadores: Abelardo e Sargento Laudo. Pela ordem a vereadora Cláudia Gabriel solicitou a suspensão do grande expediente, sendo aprovada pela maioria dos vereadores com voto contrário do vereador Abelardo que justificou o voto. Ato continuo, com a presença da unanimidade dos vereadores foi instalada a Ordem do dia com a seguinte pauta: 1) Projeto de Lei nº 06/2022, de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre a venda de imóveis de propriedade do município. Fez uso da palavra a vereadora Rose Ielo. Colocado em votação o projeto foi rejeitado, com votos contrários dos vereadores Abelardo, Érika da Liga do Bem, Rose Ielo e Silvio. 2) Projeto de Lei nº 91/2021, de iniciativa do Vereador Silvio, que dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização de álcool em gel em todos os estabelecimentos comerciais e afins de Botucatu, independente de ocorrência de pandemias. Com emenda do Vereador Silvio. Fez uso da palavra o vereador Silvio. Colocado em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Colocada em votação a emenda foi aprovada por unanimidade. 3) Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2022, de iniciativa do Vereador Lelo Pagani, que concede o Título de "Cidadão Botucatuense" ao Senhor Vanderlei dos Santos. Fez uso da palavra o vereador Lelo Pagani (aparteado pelos vereadores Alessandra Lucchesi, Palhinha, Marcelo Sleiman, Silvio, Cula, Sargento Laudo, Erika da Liga do Bem e Cláudia Gabriel. Colocado em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo, de acordo com o Artigo 36, da Lei Orgânica do Município, por ter recebido apenas a maioria relativa dos votos favoráveis, o Projeto de Lei nº 06/2022 foi colocado em votação novamente, sendo rejeitado com votos contrários dos vereadores Abelardo, Érika da Liga do Bem, Rose Ielo e Silvio. Pela ordem justificaram os votos os vereadores Silvio, Sargento Laudo e Abelardo. 4) Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2022, de iniciativa da Vereadora Erika da Liga do Bem, que concede o Título de "Cidadão Botucatuense" ao Doutor Lourenço Talamonte Netto. Fez uso da palavra a vereadora Erika da Liga do Bem (aparteada pelos vereadores Silvio, Alessandra Lucchesi, Lelo Pagani, Marcelo Sleiman, Sargento Laudo, Rose Ielo, Cula, Abelardo e Palhinha). Colocado em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para ser tratado foi encerrada a presente sessão ordinária. Eu, Daniele Vieira de Menezes, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que, se aprovada, será assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Rodrigo Rodrigues e pela 1ª Secretária da Câmara Municipal, Vereadora Cláudia Maria Gabriel.
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